
Le cumul
des températures

Températures sèches et humides
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WebComsag & Comsag : la précision du suivi.

Le Webcomsag propose le calcul du cumul de températures (sèche et humide) sur la période désirée en base 
0, 1, 5 ou 10 qui sont les bases les plus couramment utilisées.
Pour des applications plus spécifiques, il est possible de paramétrer la ou les bases de calcul de votre choix pour 
un affichage instantané du cumul de températures.

Exemple de calcul du cumul de température base 10 :
Le calcul porte sur les températures journalières moyennes.
Pour les températures moyennes négatives, ou inférieures ou égales à 10°C, la température base 10 est égale à 
zéro.
Pour les températures moyennes supérieures à 10°C, la température base 10 est égale à la différence entre la 
valeur mesurée et 10°C. Les valeurs journalières ainsi calculées sont additionnées sur la période souhaitée.

Le calcul du cumul des températures est un indicateur prépondérant qui 
influe sur la croissance des cultures ainsi que sur le développement des 
phytopathologies.

Un tableau récapitulatif présente les températures moyennes sèches (T1) et humides (T2) de la journée. Pour chaque jour, 
le tableau indique la température minimum (en vert) et la température maximale (en rouge) atteintes dans la journée. Le 
tableau de droite calcule par défaut le cumul des températures en base 5, 1, 10 et zéro.
Des cases vierges permettent de renseigner d’autres valeurs de base. Le résultat s’affiche instantanément dans les 
colonnes respectives.
Les résultats sont exportables sous Excel.


